Доступная среда
Информация о наличии Учреждении специальных условий для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

      С целью обеспечения доступности для лиц с ограничениями жизнедеятельности, при входе на территорию стационарного социально – реабилитационного отделения для несовершеннолетних, расположенного по адресу: г. Костерево, ул. Комсомольская, д. 2, размещена информация с названием учреждения и продублированная шрифтом Брайля и оборудована система вызова персонала. Сотрудники отделения всегда окажут необходимую помощь. Вход в здание оборудован специальным подъемником.
     Организовано специальное место для стоянки (парковки) транспортных средств. Данное место обозначено  дорожным знаком «Парковка для инвалидов».
     Внутри здания стационарного  социально – реабилитационного отделения для несовершеннолетних установлен светозвуковой маяк, «бегущая строка» с необходимой информацией, также установлены таблицы путей эвакуации со шрифтом Брайля. Названия кабинетов на табличках нанесены шрифтом Брайля.
     Санузел для посетителей отделения оборудован поручнями для унитаза и раковины, регулируемым безопасным зеркалом, краном с сенсорным управлением, кнопкой вызова помощника, тактильными знаками, универсальным травмобезопасным держателем (крючком) для трости и костылей.
Пол в санузле и коридоре около него оснащен тактильными (рельефными) направляющими. Имеются световые маячки, тактильная мнемосхема санузла при входе. Установлен приемник сигналов системы вызова помощи.
В стационарном социально-реабилитационном отделении для несовершеннолетних обеспечивается предоставление (бесплатно в доступной форме с учетом стойких расстройств функций организма инвалидов) информации об их правах, и обязанностях, видах социальных услуг, сроках, порядке и условиях доступности их предоставления.
Обеспечивается сопровождение получателя социальной услуги при передвижении по территории отделения, а также при пользовании услугами, предоставляемыми в учреждении.
В учреждении имеется приказ об определении сотрудников, ответственных за оказание помощи инвалидам в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуг наравне с другими лицами, с включением данной функции в должностные инструкции.
